
2016年度　水沢第一高等学校　　　　　　　　　　　　　　　

4 よくあてはまる 3 ややあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 全くあてはまらない

１．読書量は増加 ２．学習取り組みは向上 ３．時事問題に関心を持ってきた ４．いたわりの心が育ってきた

５．全体的イメージは良い ６．三者面談の仕方は適切 ７．進路情報提供は適切 ８．国際交流の取り組みはよい

９．学級通信発行・内容適切 11．生徒の挨拶の仕方は良い 12．バランスの良い食生活

13．ＳＮＳの使い方は適切 14．生徒の身嗜みは良い 16．生徒会活動は良い

17．クラブ活動は適切 18．教員の対応は良い 19．事務職員の対応は良い 20．施設設備は良い

学校評価（保護者用）アンケート集計結果

10．PTA活動の取り組みは良い

15．生徒指導の保護者連携は適切

　全体的にみるとプラス評価を多くいただきましたが、1学年の評価が低い傾向にありました。毎朝「読書の時間」を設け
読書に親しむ環境づくりを行っておりますが、読書量が少ないという評価、また年度当初の授業や折に触れ使い方につい
て指導しておりますが、SNSの使い方が適切さに欠けるという評価をいただきました。さらに取り組み方について検討して
参ります。
　保護者の皆様からいただいた貴重なご意見を生かし、生徒の希望進路実現のためにさらに多面的な指導等に努めてまい
ります。
　ご家庭でも声かけ等サポートをよろしくお願い致します。
　アンケートにご協力くださった保護者の皆様、有難うございました。
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